

51岁农妇不堪家暴杀死丈夫

百位村民联名请求轻判,一审被判7年有期徒刑

据《重庆晚报》



张棠儿子出示村民的请愿书

不堪丈夫家暴30年,家住重庆江北铁山坪的农妇张某在绝望、无助之下杀死丈夫曾某,百位村民联名请求轻判。12月9日,这一备受社会关注“以暴制暴”案一审宣判:张某犯故意杀人罪,判处有期徒刑7年。

不堪家暴30年 农妇杀死丈夫

51岁的张某家住重庆江北区铁山坪胜利村,与丈夫曾某生活了30年。曾某长期酗酒,常在酒后辱骂、殴打张某。今年3月30日晚,曾某酒后再次辱

骂家人,张某劝阻时与曾某发生争执。当晚22时许,张某受到丈夫的殴打,在无助、恐惧之下,她拿起屋里的钢钎、手锤击打曾某的头部,致其当场死亡。之后,

张某拨打了110报警,“我把丈夫杀死了。”10月底,重庆市检一分院以张某涉嫌故意杀人罪向市一中院提起公诉。12月5日,市一中院开庭审理了该案。

村民集体请愿 希望轻判凶手

张某杀夫案发生后,上百位村民向法院求情轻判张某,均称张某太可怜了,长期遭受丈夫家暴。记者看见,一份村民请愿书上面,有一百多个鲜红手印,里面有不少村民的证言:曾某经常对张某实施暴力,张

某平时为人老实、表现很好。请愿书希望能减轻或者免除对张某的处罚。请愿书中有个人叫周必发,是死者曾某同母异父的哥哥。“这件事,错在我那弟弟,不怪弟媳张某。”周必发说得很干脆:“我就住他们家隔壁,经常看到听到

我那弟弟打人、骂人。”周必发对于弟弟的行为很无奈。“不喝酒时好好的,一喝酒就发疯。”周必发说,弟弟是从20多岁开始喝酒的,出事前每天要喝七八两白酒。

死者有过错 一审轻判7年

重庆市一中院在12月6日组成合议庭,对这起特殊的故意杀人案进行合议。法院审理认为,张某持钢钎、手锤击打丈夫曾某的头部,致丈夫死亡,其行为已构成故意杀人罪。法院认定,被害人曾某酒后辱骂、殴打妻子张某,该行为已持续多年,致使张某的精神处于极度压

抑状态。案发当日,曾某酒后的辱骂引发张某的杀人意图,曾某应承担起因上的过错责任。张某在庭审中解释:“我是长期遭受丈夫的辱骂、殴打才产生的杀人念头。”她的辩护律师彭林提出:“该案系因家庭暴力而引发,曾某在整个事件中有过错,

张某案发后拨打了110报警属自首情节。”法院审理后,均采纳了以上辩护意见。法院同时考虑到该案系因家庭矛盾引发,张某也得到曾某亲友的谅解。重庆市一中院遂决定依法对其减轻处罚。12月9日,法院以张某犯故意杀人罪,判处有期徒刑7年。

广东陆丰群体事件 5村民涉嫌犯罪被拘

据《广州日报》报道 据广东陆丰市公安局透露,陆丰市乌坎事件自9月份发生以来,至12月9日已先后有庄烈宏等5人被公安机关刑拘。据悉,被刑拘的犯罪嫌疑人庄烈宏、薛锦波、张建城、洪绍潮、曾昭亮等5人,都是陆丰东海乌坎人,均系乌坎9月21日、22日发生的打砸毁他人及公共财产、妨碍公共秩序系列案件的积极参与者、组织挑头者,皆涉嫌故意毁坏财物罪。其主要犯罪事实为:9月21日下午,上述人员煽动、纠集部分村民围堵乌坎村委会,并组织、带领打砸合泰工业园、丰田畜牧场等行为,毁坏公私财物价值达210多万元,已涉嫌构成毁坏财物罪。庄烈宏、薛锦波、张建城等三人还于9月22日,带头围攻乌坎边防派出所,造成多名民警受伤,多辆警车受损,已涉嫌构成妨害公务罪。经审讯,该5名嫌疑对上述犯罪事实供认不讳。

福建海域发生沉船 6名船员安全获救

据中新社电 福建海警11日透露,当日上午6时许,在福建宁德大俞山与福宁湾附近海域发生了一起沉船事件,海警成功利用高科技AIS船舶自动识别系统,调度海上船只只营救了6名遇险船员。据介绍,装载着大量玻璃的双宁212号货船,由于玻璃移位倾斜,导致沉没;6名船员乘坐船上救生筏,漂浮逃生。福建省海警一支队接警后,立即启动紧急搜救预案,派遣海警35032艇前往营救。受近日强冷空气影响,福建宁德附近海域风浪达到9级以上,海警巡逻艇赶往事发地点的时间受到严重影响。为了确保6名船员的生命不受威胁,前往搜救的海警启动渔船管理AIS系统高科技手段,搜索到事发海域正好有一艘“神州9号”货船经过,便立即将险情通报“神州9号”,并通过雷达、海事卫星电话等科技工具,现场指挥“神州9号”对6名船员进行救助。目前,6名船员已经安全获救。

云南镇雄民房爆炸 事故造成5死1伤

据新华社电 记者11日从云南省昭通市镇雄县政府获悉,10日上午10时左右,杉树乡大保村苦茶坪村民小组发生一起民房爆炸事故,造成5人死亡、1人受伤,伤员正在救治中。据了解,事故发生后,镇雄县委、县政府相关部门及人员赶往事故现场,成立伤员抢救、现场清理、原因调查等多个工作小组开展工作,伤者正在卫生院进行救治,事故原因正在调查中。

处长醉驾撞死人狂言砸钱买命

事发江西萍乡,肇事者身份确认已被刑拘

近日,网帖曝出江西省萍乡市一名处长醉驾撞倒一位老太,不仅没有及时把伤者送医,反而下车殴打伤者和制止他行为的路人,并叫嚣“一百万摆不平给一千万”,伤者最终不幸身亡。据记者调查,醉驾司机为萍乡市安源区城郊管委会山下管理处处长石正启,目前已因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

被曝殴打伤者及路人

网帖称,11月27日下午,在320国道萍乡市硃石垅道路附近,一名驾驶马自达6的司机当场把一路边老太撞倒,事后下车对老太连续殴打致死,接着对制止他行为的路人施以暴力。据目击者介绍,司机下车后东摇西晃,用脚向被撞老太的头部猛踢,制止者也被打伤手部,受害老太儿子也被打伤。司机事后还叫嚣,“我是山下管理处处长,撞死人算什么,一百万摆平不了,老子给一千万!”后经交警验血,酒精含量高达百毫升151毫克。网帖被各大网站、论坛纷纷转发,引来大量跟帖,一些网民在谴责该暴行的同时,认为应反思官员失德背后的深层次原因,探索对权力的约束机制。

肇事司机涉嫌酒后驾车

记者调查了解到,石正启所任职的安源区城郊管委会山下管理处,原为山下村委会,后来当地出于经济开发的需

要,成立管理处,石正启所任处长一职相当于村委会主任。萍乡市交警部门透露,11月27日15时许,石正启醉酒后驾驶单位公车沿320国道由西往东朝市区方向行驶,途经萍乡市开发区硃石路段时,小车与横过道路的廖明兰相撞,造成65岁的廖明兰当场死亡。

当地交警部门赶到现场发现,肇事司机涉嫌酒后驾车,当即将肇事人石正启强制传唤,并抽取血样送检,后经鉴定其血样酒精含量高达百毫升151毫克,应为醉驾。伤者廖明兰经120急救中心医生现场诊断,确认当场死亡。

肇事者狂言引家属不满

萍乡市交警支队支队长孙飞武说:“石正启醉驾肇事属实,现场很多群众也向我们反映他当时非常狂妄,看来他应该也有口出狂言。目前,石正启已被刑事拘留,肇事者家属和死者家属正就赔偿问题进行协商。” 据了解,石正启酒后肇事致人死亡

并口出狂言的行为,引起现场群众及死者家属的强烈不满,并引发堵路事件。当晚8时左右,交通才得以恢复通畅。江西省社科院社会学专家王明美说:“醉酒驾车吐狂言,暴露的是个别干部道德失范,潜意识中漠视群众利益,这既违背了为人民服务的宗旨,更丧失了应有的基本‘官德’。”

颈 腰椎病 有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着中老年和上班族的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。“仙草活骨膏”由云南腾冲的老中医教授,根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制而成,以其独特的疗效在合肥畅销6年,广受患者的好评,该膏通过特定的穴位贴敷,其富含的生物活性酶能直通病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而减轻对神经根的压迫达到标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者贴敷数天就能见效。刘大叔最近脸上绽满了笑容,他患腰椎间盘突出、椎管狭窄已经有五年多了,最难过的是每年的冬季,腰痛得直不起来,早晨刷牙洗脸都难受!站立五分钟不到,腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了一个多月的“仙草活骨膏”,到现在腰痛的老毛病再也没出现过! 特别提示:选药要看说明,选对自己病症有针对性的产品,如果你选的药说明书上根本就没说治您这种病,其结果必然是徒劳无益。郑重承诺:“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的是真真切切的疗效和实实在在的服务。 咨询电话:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)